



Kategorija: Analne Kupe

Analna kupa za širenje čmara 20cm

Šifra proizvoda: NMC0000409

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet jedinstvenih senzacija sa našom **Analnom kupom za širenje čmara**, savršenim dodatkom za sve koji žele da istraže nove dimenzije uživanja. Ova izvanredna analna igračka je dizajnirana sa pažnjom prema svakom detalju, pružajući vam neverovatno iskustvo koje će vas sigurno ostaviti bez daha. Njena jedinstvena žele struktura omogućava izuzetnu fleksibilnost, kao i nežan dodir koji će vas biti nežno vođen prilikom istraživanja svojih granica.

Sa dužinom od 20,3 cm, **ova analna kupa** je savršena veličina za sve one koji teže uzbuđenju i novim iskustvima. Njena konusna forma olakšava postepeno umetanje, što je idealno za početnike ali i za iskusnije korisnike koji žele da poboljšaju svoje veštine. Snažno vakuumsko postolje omogućava da igračka ostane stabilna tokom vaše strastvene igre, dok vodootpornost dodaje na praktičnosti, omogućujući vam da uživate u tuširanju ili kadi uz dodatnu dozu intonacije i uživanja u vodi.

Dizajnirana tako da se prilagodi svakom pokretu, **ova analna kupa** je istovremeno dovoljno čvrsta da pruži nezaboravne trenutke užitka. Nmc brend se ističe po visokom kvalitetu i inovativnim rešenjima, zbog čega je **naša analna kupa** jedan od najomiljenijih proizvoda na tržištu. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio maksimalno zadovoljstvo i sigurnost tokom korišćenja.

Diskretna plava boja dodaje dozu elegancije i sofisticiranosti, dok težina od 0,3 kg pruža osećaj stabilnosti pri svakom pokretu. Sa prečnikom koji varira između 2,3 i 5,3 cm, **ova analna igračka** savršena je za sve, od onih koji tek započinju svoje seksualno putovanje do iskusnih korisnika koji traže nove izazove.

Naručite vašu **Analnu kupu za širenje čmara** danas i pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji stalno otkrivaju nove nivoe uživanja. U našoj online prodavnici možete pronaći sve vrste

proizvoda iz sexy shop industrije, a uz to nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Ova usluga vam omogućava da se osećate sigurno i bezbrižno, jer će vaša intima ostati netaknuta.

Zamislite trenutke strasti i užitka koje možete doživeti uz **ovaj proizvod**. Uživanje u kvalitetnim i sigurnim igračkama za odrasle više nije luksuz, to je prilika da obogatite svoj seksualni život i proširite svoje horizonte. Izaberite našu **Analnu kupu** i istražite sve što ona može da ponudi. Naše zadovoljstvo je da vam pomognemo da ostvarite svoja seksualna ispunjenja i unapredite vašu intimnost. U našoj prodavnici verujemo da je svaki trenutak uživanja značajan, zato ne čekajte više — isprobajte **analnu kupu** i otkrijte magiju koju nudi.

Deklaracija

Model:	Analna kupa za širenje čmara 20cm NMC0000409
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NMC
Boja:	Plava
Materijal:	Žele
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	4892503031447
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------